Sprawdzian 3
Zestaw 1
(1) (a) Niech A = [a;;], B = A"! = [b;;]. Podaj wzér na b;;.
(b) Zacytuj twierdzenie Kroneckera - Capelli’ego.

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy

eReBoBol S
[eNeoNeoNel S
NNl S

1
20+ Ty+32+t=6

OO = OO
O R = OOO
= -0 O O O

(3) Rozwigzaé¢ nad cialem Z;; uklad réwnan ¢ 3z + 5y + 2z + 2t =4 . Ile rozwiazan ma dany uklad?

9r+4y+2+Tt=2

Sprawdzian 3

Zestaw 2
(1) (a) Uzupehij: (AB) ' =.., (A )T =... detAt=. .
(b) Zacytuj twierdzenie o strukturze zbioru rozwiazan ukladu réwnan.

4 4 -1 0 -1 8
23 7 5 2 3

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy i) g 2 Z :1)) 3
17 6 6 5 7
21 1 2 2 1

9z 4+ 10y + 5z 4+ 6t =4

(3) Rozwiazaé¢ nad cialem Z;3 uktad réwnan ¢ 3z +5y+2z+2t =4 . Ile rozwiazan ma dany uklad?

T +4y+ 42+ 6t =3

Sprawdzian 3
Zestaw 3

(1) (a) Niech A = [a;;], B = A~! = [b;;]. Podaj wzér na b;;.
(b) Zacytuj twierdzenie Cramera.

5 —4

9 -7

. . . . 3 =2

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy 1 1
0 1
-2 1

3z + 14y + 22 4 11t = 22
(3) Rozwiaza¢ nad cialem Zy3 uklad réwnan < 12z + 15y + 112+ 2t =4
9z + 4y + 1724+ 7t = 20

Sprawdzian 3

4 0 0 0
6 0 0 O
1 0 0 0
2 0 01
-3 01 0
0 1 00

. Ile rozwigzan ma dany uklad?

Zestaw 4
(1) (a) Uzupehij: (AB) ' =.., (A )T =. . detA~t=.. .
(b) Podaj dwa warunki réwnowazne temu, aby dany uktad réwnan mial rozwiazanie.

3 1
-1 3

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy :1 :i
-1 -1
-1 -1

192 + 11y 4+ 152 4+ 16t =4
(3) Rozwiaza¢ nad cialem Zyg uklad réwnan < 9z + 5y + 12z +24¢ = 14
3r + 14y + 14z 4+ 16t = 13

1 1 1 1
1 1 1 1
3 1 1 1
-1 3 1 1
-1 -1 3 1
-1 -1 -1 3

. Ile rozwiazan ma dany uklad?
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4 0 0 0
6 0 0 O
1 0 0 0
2 0 01
-3 01 0
0 1 00

. Ile rozwigzan ma dany uklad?

Zestaw 4
(1) (a) Uzupehij: (AB) ' =.., (A )T =. . detA~t=.. .
(b) Podaj dwa warunki réwnowazne temu, aby dany uktad réwnan mial rozwiazanie.

3 1
-1 3

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy :1 :i
-1 -1
-1 -1

192 + 11y 4+ 152 4+ 16t =4
(3) Rozwiaza¢ nad cialem Zyg uklad réwnan < 9z + 5y + 12z +24¢ = 14
3r + 14y + 14z 4+ 16t = 13

1 1 1 1
1 1 1 1
3 1 1 1
-1 3 1 1
-1 -1 3 1
-1 -1 -1 3

. Ile rozwiazan ma dany uklad?



Sprawdzian 3

Zestaw 1
(1) (a) Niech A = [a;;], B= A1 = [b;;]. Podaj wzér na b;;.
(b) Zacytuj twierdzenie Kroneckera - Capelli’ego.

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy

oo oo

1
204+ Ty+32+t==6

OO OO ==

(3) Rozwiaza¢ nad cialem Zp; uklad réwnan < 3z +5y+2z+2t =4

I +4y+2+Tt=2

O OO = O

. le

Sprawdzian 3

4

-1

Zestaw 2
(1) (a) Uzupeij: (AB) ' =.., (A )T =.. . detA~t=.. .
(b) Zacytuj twierdzenie o strukturze zbioru rozwiazan ukladu réwnan.

4
2

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy :13
1
2

NN W

—= O DN Ot

9z + 10y + 52z + 6t =4
(3) Rozwiazaé nad cialem Z;3 uklad réwnan { 3z + 5y + 2z +2t =4
T +4y+ 42+ 6t =3

OO R, OO
O R O OO
— -0 00 0O

rozwiazan ma dany uklad?

0 -1 8
5 2 3
7T 3 2
1 1 2
6 5 7
2 2 1

. Ile rozwiazan ma dany uktad?

Sprawdzian 3

Zestaw 3
(1) (a) Niech A = [a;;], B = A~! = [b;;]. Podaj wzér na b;;.
(b) Zacytuj twierdzenie Cramera.

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy

O = W O u

-2

—4
-7
-2
-1
1
1

3z + 14y + 2z 4 11t = 22
(3) Rozwiaza¢ nad cialem Zss uklad réwnan < 12z + 15y + 11z +2t =4 .
9z + 4y + 1724+ 7t = 20

Sprawdzian 3

1
3
-1
-1
-1

4 0 0 0
6 0 0 O
1 0 0 0
2 0 01
-3 01 0
0 1 00

Ile rozwiazan ma dany uktad?

Zestaw 4
(1) (a) Uzupehij: (AB)"'=.., (A )T =.. detA~t=.. .
(b) Podaj dwa warunki réwnowazne temu, aby dany ukltad réwnan mial rozwiazanie.

3
-1

(2) Wyznacz (o ile to mozliwe) macierz odwrotna do macierzy :1
-1
-1

-1

192 + 11y 4+ 152 4+ 16t =4
(3) Rozwiaza¢ nad cialem Zyg uklad réwnan < 9z + by + 12z +24¢ = 14
3r + 14y + 14z 4+ 16t = 13

1 1 1 1
1 1 1 1
3 1 1 1
-1 3 1 1
-1 -1 3 1
-1 -1 -1 3

. Ile rozwiazan ma dany uklad?



